



NZ-240-23/2018/251./18/AN

Warszawa, dnia 04.04 2018 r.

*Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu*

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Bezgotówkowy zakup paliwa, materiałów eksploatacyjnych oraz usług mycia na stacjach wykonawcy – NZ-240-23/2018”.*

## **I. WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SIWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający wyjaśnia oraz zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W przypadku, gdy udzielona poniżej odpowiedź pozostaje w sprzeczności z postanowieniami SIWZ lub też precyzuje lub uzupełnia postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowi ona zmianę SIWZ dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 ustawy i będzie stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiązującą w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, za obowiązującą w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ

### **Pytanie nr 1**

- czy Zamawiający dopuszcza zmianę proponowanego upust procentowego na kwotowy (BP nie stosuje rabatów procentowych w zakresie rabatów paliwowych)?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i podtrzymuje zapisy SIWZ.

### **Pytanie nr 2**

- czy Zamawiający dopuszcza identyfikację wykonania przedmiotu zamówienia na podstawie wystawionej przez BP faktury (załącznik do zapoznania)?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza zamiast zbiorczego zestawienia, o którym mowa w paragrafie 4 Istotnych postanowień umowy przedstawienie faktury zbiorczej pod warunkiem, że będzie zawierała wszystkie informacje o których mowa w paragrafie 4 ust. 9 pkt 1)-7) Istotnych postanowień umowy.

### **Pytanie nr 3**

- czy Zamawiający dopuszcza zmianę terminu płatności na 14 dni od daty **wystawienia** faktury?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i podtrzymuje zapisy SIWZ.

### **Pytanie nr 4**

- czy Zamawiający dopuszcza wykreślenie z umowy zapisów o karach umownych?

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisów dotyczących kar umownych i podtrzymuje zapisy SIWZ.

### **Pytanie nr 5**

W jaki sposób Zamawiający chce otrzymać potwierdzenie bezgotówkowej sprzedaży paliw na podstawie kart flotowych o wartości, co najmniej 800 000,00 zł?( nie możemy udostępnić Faktury czy Nazwy klientów)

### **Odpowiedź**

Zgodnie z pkt 11.4.2 SIWZ Zamawiający na potwierdzenie warunku udziału w postępowaniu wymaga przedstawienia przez Wykonawcę:

Wykazu dostaw wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie - na formularzu zgodnym z treścią załącznika nr 5 do SIWZ (Wykaz dostaw)

Dowodami, o których wyżej mowa, są:

- referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot na rzecz którego dostawy były wykonywane, z tym że w odniesieniu do nadal wykonywanych dostaw okresowych lub ciągłych poświadczenie powinno być wydane nie wcześniej niż na 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert;
- oświadczenie Wykonawcy – jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać referencji bądź innych dokumentów, o których wyżej mowa.

### **Pytanie nr 6**

O jakie karty chodzi w umowie? Podane są nazwy magnetyczne i elektroniczne. My oferujemy karty z magnetycznym paskiem.

### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kart magnetycznych lub elektronicznych.

### **Pytanie nr 7**

Blokady karty można dokonać na 2 sposoby: poprzez Dział Obsługi i konto online. Dział obsługi pracuje w godzinach 8-17 do Pn.-Pn. Po godzinach pracy my zapełniamy blokadę online. §2 p. 9,12,13.

### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza powyższe sposoby blokowania kart.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB  
ds. Zamówień Publicznych  
*Patrycja Pabich*  
mgr Patrycja Pabich